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******************************************************************************************
ชื่อบทความภาษาไทย <TH Sarabun New, ขนาด 18, ตัวหนา>
ชื่อบทความภาษาอังกฤษ <TH Sarabun New, ขนาด 18, ตัวหนา>"

ชื่อ-นามสกุลของผู้เขียนคนที่ 1 <ขนาด 16, ตัวหนา>
คณะ/หน่วยงาน, สถานที่ทำงาน, E-mail Address ของผู้เขียนคนที่ 1 <ขนาด 14, ตัวเอียงบาง>
ชื่อ-นามสกุลของผู้เขียนคนที่ 2 <ขนาด 16, ตัวหนา>
คณะ/หน่วยงาน, สถานที่ทำงาน, E-mail Address ของผู้เขียนคนที่ 2 <ขนาด 14, ตัวเอียงบาง>
ชื่อ-นามสกุลของผู้เขียนคนที่ 3 <ขนาด 16, ตัวหนา>
คณะ/หน่วยงาน, สถานที่ทำงาน, E-mail Address ของผู้เขียนคนที่ 3 <ขนาด 14, ตัวเอียงบาง>

บทคัดย่อ (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ความยาวของบทคัดย่อภาษาไทยไม่เกิน 300 คำ (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)

คำสำคัญ:  ระบุคำสำคัญ 3 คำ (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)

Abstract (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ความยาวของบทคัดย่อภาษาอังกฤษไม่เกิน 300 คำ (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)

Keywords:  ระบุคำสำคัญภาษาอังกฤษ 3 คำ  (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)

บทนำ  (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
เป็นการบรรยายถึงสาเหตุที่ทำให้ผู้นำเสนอสนใจศึกษาเรื่องนี้ ความยาวไม่เกิน 3 หน้า (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)

วัตถุประสงค์ของการศึกษา  (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ระบุวัตถุประสงค์ของการศึกษาเรื่องนี้ที่สอดคล้องกับชื่อบทความและสอดคล้องกับบทคัดย่อ(ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง)
เนื้อหาของบทความและผลการศึกษา  (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ควรนำเสนอผลการศึกษาที่สอดคล้องกับชื่อบทความ  ความยาวไม่เกิน 10 หน้า (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง) 

สรุปผลการศึกษา (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ระบุผลการศึกษาเฉพาะประเด็นที่สำคัญ ๆ ให้ครบถ้วนตามชื่อบทความ ความยาวไม่เกิน 2 หน้า (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง) 

ข้อเสนอแนะเชิงนโยบาย (ถ้ามี) (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ความยาวไม่เกิน 1 หน้า (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง) 

ข้อเสนอแนะเชิงปฏิบัติ  (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
ความยาวไม่เกิน 2 หน้า (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวบาง) 

เอกสารอ้างอิง (APA style 7th  edition) (ตัวอย่างเอกสารอ้างอิง ทั้งหมดเป็นเอกสารตัวอย่าง) (ใช้ตัวอักษร TH Sarabun New, ขนาด 16, ตัวหนา)
การท่องเที่ยวแห่งประเทศไทย. (2555). สถานการณ์การท่องเที่ยว.  ค้นเมื่อวันที่ 2 มกราคม 2556, จาก http://www.2tat.or.th/tourism/web/stat.php
โกสุม  สายใจ. (2555). ทฤษฎีการศึกษา. กรุงเทพฯ: เอเอพับลิชชิ่ง.
สุมนา  โสตถิผลอนันต์. (2555). การพัฒนาสมรรถนะด้านการประเมินตามสภาพจริง โดยใช้ชุดกิจกรรมและโครงงาน เป็นฐานสำหรับฝึกทักษะการประเมินตามสภาพจริงของนักศึกษาหลักสูตร ประกาศนียบัตรบัณฑิตวิชาชีพครู มหาวิทยาลัยราชภัฏพระนคร. วารสาร มนุษยศาสตร์และ สังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชพฤกษ์,  2(2):  43 -53. ค้นเมื่อวันที่ 18 ตุลาคม 2561, จาก https://www.tci-thaijo.org
Deborah A. Stone. (2001). Policy Paradox and Political Reason. USA: W.W. Norton & Company, Inc.
Cruse, A. (2006). A Glossary of Semantics and Pragmatics. Edinburgh: Edinburgh University Press.
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